

- 提要：甜蜜的孩子们，你们来到这里是要从万能力量的权威父亲那里获得力量的，也就是说，你们（灵魂之）灯们是来给你们里面注入这知识之油的。
- 提问：为什么有对“Shiva的队伍”的赞美呢？
- 回答：因为当Shiv Baba返回家去的时候，整个一大群灵魂追随着他。在至尊居所，就好像灵魂们在一个蜂巢构造里一样。变得纯洁的你们孩子们会和父亲一起回去。因为他的陪伴，就有了对这个队伍的赞美。

Om shanti. 你们孩子们应该首先就理解一个要点：我们都是兄弟，他是我们所有灵魂们的父亲。他被称为万能力量的权威。你们曾经拥有所有的力量，你们曾经统治世界。在Bharat曾经有那些神人们的王国，也就是，它曾经是你们孩子们的王国。你们那时是纯洁的神人，那是你们的家族或王朝。他们都是无罪恶的。谁是无罪恶的呢？灵魂们是无罪恶的。你们现在正再次变得无罪恶。就好像你们正记着父亲、那万能力量的权威，也正在从他那里获得力量。父亲解释过了，你们灵魂们演出你们84世的角色。你们曾经拥有的那satopradhan的（完全纯洁的，金时代的纯洁程度）力量，之后日复一日的不断减少。你们从satopradhan变得tamopradhan（完全不纯洁，铁时代末的纯洁程度），正如一辆小汽车电池的电量减少时，它会停下来；电池电量完全释放了。灵魂这个电池的电量绝不会完全释放掉；总会剩下一点力量。当有人去世了，就会点亮一盏陶灯。他们会不断地往灯里倒油，这样灯就不会熄灭。当电池的电量减少时，就要给它充电。你们孩子们现在明白，你们灵魂们曾经是万能力量的权威(almighty authorities)。你们现在正再一次把你们的心智在瑜珈中与万能力量的权威父亲相连，从而他的力量就进入到你们里面，因为你们的力量已经减少了。一定会留下一点力量。要是它完全用尽了，你们的身体就不会保留了。灵魂通过记着父亲而变得完全纯洁。在金时代，你们的电池是充满电的，之后，一点一点地，它们在减少。那个计量慢慢减少到银时代。那也被称为度数。然后会说，曾经satopradhan的灵魂其后到达了sato的（纯洁的，银时代的纯洁程度）阶段；他们的力量减少了。你们现在明白，在金时代你们从普通人变成神人了。父亲说：现在记着我，你们将会从tamopradhan的成为satopradhan的。现在你们已经变得tamopradhan了，你们在力量上已经破产了。现在，通过再一次记着父亲，你们会获得全部的力量。你们明白，你们的身体以及你们所有身体的关系都将终结。然后你们将会获得无限的王国。父亲是无限的，所以他也会给你们无限的继承权。你们现在是不纯洁的，你们只有非常少的力量。噢 孩子们，现在记着我！我是有着所有力量的那一位。你们从我这里获得那个万能力量的王国。在金时代，神人们是整个世界的主人；他们是纯洁的并有着神圣的美德。他们现在不再有那些神圣的美德了。每个人的电池现在都几乎都要完全耗尽了。现在每个灵魂的电池都正在充电。不和至尊父亲、至尊灵魂有瑜珈，没有一个灵魂的电池能够被充电。父亲是永远纯洁的，在这里，每个灵魂都是不纯洁的。当你们纯洁时，你们的电池就会一直有电。所以，父亲说：只记着那位唯一。至高无上的那一位是神，其余的都是创造物。创造物是不可能从一个创造物那里获得继承权的。创造者只有一位。他是无限的父亲。所有其他的父亲都是有限的。通过记着无限的父亲，你们会获得无限的主权。因此，你们孩子们心里面应该知道，Baba正在为你们创建天堂新世界。依照戏剧的计划，天堂正被创建出来。你们知道金时代即将来临。在金时代有恒定的快乐。你们如何获得那个呢？父亲坐在这里解释说：只记着我一位。我是永远纯洁的，我永远不会采用一个人的身体。我既不会采用一个神人的身体，也不会采用一个普通人的身体，也就是说，我绝不会进入出生与死亡的循环。当这一位到了60岁他退休的年龄时，我只是来进入到他的身体里，来给你们孩子们天堂的主权。是这一位从完全的satopradhan变得tamopradhan了。排首位的是至高无上的神，然后会说，有Brahma、Vishnu和Shankar，这精细区的居民，你们有关于他们的意象。精细区是在中间的区域，在那里不可能有物质的身体。精微的身体也只能通过神圣的意象

被看到。人类世界存在于这里。然而，那些天使仅仅是为了(给予)意象的。当你们孩子们在最后变得完全纯洁时，将会有你们的意象；你们会成为这样的天使。然后你们将来到这里进入金时代，成为世界的主人。这位Brahma并不会记着Vishnu。这一位也记着Shiv Baba、然后成为Vishnu。因此，你们应该明白这个。他们是如何获得他们王国的呢？在那里没有战争之类的。神人们怎么可能暴力的呢？无论一个人是否相信这个，你们孩子们现在要记着父亲并获得你们的王国。在梵歌中也这样说到：噢 孩子们，放弃你们的身体及所有身体上的关系，并恒定的只记着我一位！神没有身体，因此不会有依恋牵挂。他说：我在短时间内暂时借用这一位的身体。不然，我如何能给你们这个知识呢？我是种子。我有整棵树的知识。没有人知道这个。世界的持续时间是多长呢？它是如何创建、滋养和毁灭的呢？人类必须知道这个。是人类在学习。动物是不会学习的。那些人们所学习的都是有限的学习。父亲正在教你们一个无限的学习，由此他会使你们成为无限(the unlimited)的主人。因此，你们必须要解释，没有一个人、没有一个有身体的生命存在能被称为神。Brahma、Vishnu和Shankar有精微的身体。他们的名字是完全不同的。他们不能被称为神。这个身体是这位Dada他的灵魂的宝座。有不朽的宝座。这个现在是父亲这个不朽的形象他的宝座。在Amritsar(注：阿姆利则，印度旁遮普邦的首府)他们有那个不朽的宝座。杰出人士会去那里、坐在那个不朽的宝座上。父亲现在给你们解释说：所有这些身体都是不朽灵魂们的宝座。灵魂是不朽的，不可能被死亡吞噬掉。然而，宝座一直在变。这个不朽的形象，这个灵魂，坐在这个宝座上。最初，宝座是小的，然后它会长大。每一个灵魂都会脱掉一个身体，换上另一个身体。灵魂是不朽的，但会有好的和不好的sanskars，这就是为什么会有这样的说法：那是他们行为的果实。灵魂绝不会被摧毁。就只有一位灵魂们的父亲。你们必须理解这一点。这位Baba给你们讲述的是经典中的内容吗？通过学习经典等等没有一个灵魂能够返回家去。在最后每个灵魂都将回家，就像一大群蝗虫或蜜蜂一样。也有一个蜂后，它们都会跟随着她。当父亲回去时，所有灵魂都跟在他身后。在至尊居所，就好像所有的灵魂在那里、在一个蜂巢构造里一样，然而，在这里有的则是一大群人类。这一大群人终有一天也必须跑回家。父亲来带所有灵魂回家。“Shiva的队伍”被人们记着。你们可以被称为孩子或新娘。父亲来传授你们孩子们知识，教你们思念的朝圣。一个灵魂不变得纯洁是不可能返回家的。当你们变得纯洁时，你们首先会去到宁静之地。你们所有灵魂都会去居住在那里。然后，随着你们灵魂逐渐从那里下到这里来时，你们的数量会增加。你们首先追随父亲。你们和父亲有瑜珈，或者你们新娘们和这位新郎有瑜珈。一个王国必须被创造出来。你们所有灵魂们不是一起下来的。在那里，是所有灵魂的世界。你们依次不同的不断地下来；这棵树慢慢长大。首先，有父亲所创建的原本、永恒的神人信仰。他首先使我们成为Brahmins。这一位是人类之父Brahma(Prajapita Brahma)。作为他的家人，你们成为了兄弟和姐妹。有很多Brahma Kumars和Kumaris(Brahma的儿子和女儿们)。你们的心智当然有这个信念，这就是为什么有你们这么多人。有多少Brahmins呢？是强大的还是弱的吗？有些人得到了99%的分数，另一些人只得到了10%的分数。因此，那意味着他们是弱的。在你们中间也一样，那些强大的孩子们一定在一早就到来，那些弱的孩子将会到最后才来。这是演员们的世界，它不断地转动：金时代，银时代。现在这是最崇高的汇合时代。父亲现在已经给我们解释了这个。以前，我们错误地理解说每个周期的持续时间是数十万年。现在父亲给我们解释过了每一个完整的周期是5000年。半个周期是Rama的王国，半个周期是Ravan的王国。如果周期有数十万年，它就不可能是一半对一半的。快乐和痛苦在世界上是注定的。我们从无限父亲那里获得这个无限的知识。Shiv Baba没有一个身体层面的名字。这个身体属于这位Dada。Baba在哪里呢？Baba在短时期内借用了这个身体。Baba说：我需要一张嘴巴。在这里也一样，(在阿布)一个Gaumukh(母牛的嘴)被创造了出来。水从山上流下来，流到各个地方。他们在水流出的地方发现了一个母牛的嘴。他们把那个当成是恒河之水。那么恒河怎么能流到这里来呢？所有那些事情都是虚假的。有这样的说法：身体是虚假的，Maya是虚假的，世界是虚假的。当Bharat是天堂的时候，它被称为真理之地，然后，当Bharat变旧了的时候，它被称为虚假之地。当这个虚假之地每个人都变得不纯洁时，他们呼唤说：“Baba，来净化我们并带我们离开这个旧世界吧！”父亲说：我所有的孩子由于坐在情欲的火堆上都已经变得丑陋了。父亲坐在这里告诉你们孩子们说：你们曾经是天堂的主人，对吗？你们记着那个

吗？他给你们孩子们解释。他不会给整个世界解释。他只给你们解释，这样你们就知道了你们的父亲是谁。这个世界被称为荆棘的丛林。那个扎你的最大的刺儿是情欲。尽管这里有很多膜拜者是素食者，但这并不是说他们不沉溺于罪恶。有很多人从出生起就独身，他们从孩童时代起就不吃不纯洁的食物。甚至隐士修行者也说：“要变得无罪恶！”他们激励人们有有限的无兴趣。他们在下一世转世出生到一个家庭户主那里，然后会离开他们的家和家人，走掉了。神人们，像Shri Krishna等等的……会离开他们的家和家人吗？不会的。他们的放弃是有限的，而你们的放弃是无限的。你们放弃了整个世界，包括你们所有的亲属等等。天堂现在正在为你们被创建出来。你们的心智应该只朝向天堂。所以，你们必须记着Shiv Baba。无限的父亲说：“记着我！Manmanabhav（把你的心思专注于父亲）！Madhyajibhav（记着你的王国和继承权）！”，你们将因此而成为神人。这是同样的梵歌的篇章。这也是汇合时代。我只在汇合时代到来并给你们讲这个知识。在前一个周期的汇合时代我肯定教过你们Raja Yoga（皇道瑜珈）。这个世界会改变，你们会从不纯洁变得纯洁。这现在是最崇高的汇合时代，在这个时代我们从tamopradhan的变得satopradhan。要非常清晰地理解一切并且有坚定的信念。正在说这个的，并不是一个有身体的人。这是shrimat，是神最崇高的教导。其余的都是人类的指令。通过听从人的指令，你们一直在跌落。现在，通过跟随shrimat，你们会上升。父亲会把你们从人变成神人。神人的指令是天堂的居民的指令，而其他人的指令则是地狱居民的指令。那些被称为Ravan的指令。Ravan的王国一点也不差。现在整个世界都是Ravan的王国。这是无限的岛屿(Lanka)，整个岛屿都是Ravan的王国。然后它将变成神人们纯洁的王国，在那里，有非常多的快乐。对天堂有如此多的赞美。他们甚至说：“某某人去了天堂。”因此，他（之前）必定是在地狱里。如果他从地狱来，那他一定会回到地狱。天堂在这一刻是不存在的。这些事情在任何一部经典里都没有被提及。父亲现在正在给你们所有这个知识，正在给你们的电池充电。Maya之后会断开那个连接。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们，思念你们，并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说：namaste。

修行

要点：

1、在你的思想、言语和行为上变得纯洁，给你灵魂的这个电池充电。成为一位坚定的Brahmin。

2、放弃跟随你自己心思的指令和他人的指令。只跟随唯一父亲的教导，使你自己变得崇高。变得satopradhan并和父亲一起飞回家去。

祝福：希望你成为一位像父亲一样的法律制定者，以你真理的力量使物质和世界变得satopradhan。

当你们孩子们吸收了真理的力量并成为像父亲一样的法律制定者时，物质就会变得satopradhan，这个时代也将变成金时代。所有灵魂都会创造属于自己的拯救的幸运福气。你的真理就像一位炼金术士的石块。正如炼金术士的石块能将铁变成黄金一样，真理的力量也能使灵魂、物质、时间、所有关系的一切、sanskars、交往互动和食物都变得satopradhan。

口号：瑜珈者灵魂，是那些不会被任何物质的动荡拉扯的。

☆☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号：在这avyakt之月，保持免于束缚并体验生活中解放的境界。

成为自我认知轮盘的旋转者，进而成为待在保护伞下的一位。然后，当你变得摆脱了属于身体意识

的浪费思想的许多类型的旋转，摆脱了世俗和灵性的(lokik and alokik)关系的旋转、性格和很多世的sanskars旋转、许多类型的物质的吸引的旋转，你就能够通过使用你从父亲那里所获得的力量，很容易地使许多灵魂从各种各样的旋转中解放出来，使他们获得生活中的解放。